1.1. UsBectno, uro XK «Metamrypr» B JIOOBIX IIECTH MOAPSA] MPOBEAEHHBIX MardyaxX ojepxkuBaer 4
nobenpl. M3BectHo Takke, 4yro XK «MeTtayutypr» BoO BTOPOM H IISITOM MaTdax MmoTepren mopaxenus. Kak
ceirpan XK «Metamnypr» B BOCbMOM U J€BSITOM MaT4ax?

1.2. B oiuH 13 MOMEHTOB UTPbI 4 XOKKEHCTa BCTAJIM Ha IJIONIAJIKE TaK, YTO MOIMAPHBIE PACCTOSHUS MEXKITY
HUMU Obutd paBHBI 5 M, 10 M, 15 M, 20 M, 25 M u 30 M. Kak Mornu ObITh PacIOJIOKEHBI XOKKEUCTHI B
JTAHHBII MOMEHT UTPBI?

1.3. W3BecTHO, UTO WMrpOK KiIybda MOYET BBICTYNAaTh IO HOMEPOM, KOTOPBIM SIBISIETCS HATypalbHBIM
yuciom, MenbiiuM 100. Urpok mosxkenan urpate mojJ HOMEPOM, B KOTOPOM TMPHUCYTCTBYeT Iudpa 7 umu
mudpa 5. CKOIBKIUMHU CIOCO0aMH MOKHO BBIOpAaTh HOMED ISt UTpoKa?

2.1. B memopuanie Bana Xaputonosuua Pomazana nmpunumarot yaactue XK «Mertamrypr» u emé 4 kiyoa.
MoxeT i B KakOH-T11M00 MOMEHT TYpPHHPA 0Ka3aThCs TaK, YTO KaXXKJIBIN KITyO ChITpai pOBHO MO 3 UTPHI?

2.2. B xonne tpeHupoBKkd Mertamrypra 4 jpyqmux 0oMOapaupa COBEPIIMIIM HECKOJIBLKO OPOCKOB B CTBOP
BOpoT. TpeHep pemn CrIpocHuTh, CKOJbKO OHHU 3a0pocunu 1maii6. Ilepserit otBeTmi: «Bce BMecTe Mbl
3abmmu Oosbiie 4 maitdo». Bropoit ckazan: «Bce BMecTe MBI 3a0miu MeHbIe 6 mrai0o». Tperuit ckazan:
«BmecTe MBI 3a0UIM YE€THOE KOJIMYECTBO IIai0». A 4eTBEepTHI OTBEeTWI: «BMmecTe MBI 3a0mim HEYETHOE
KOJIMYEeCTBO 1mait0». CKOJIBKO BCero ObUIO 3a0UTO MI1aid0, €CIIM TOJIHKO OJIMH U3 00MOapIupoB OmuoCs?

2.3. Bombiryro yacte ucropun cymiectBoBanus XK «MeTtautypr» B TpeHEepcKoM mrtade padotanmm Bukrtop
Anexcannposuy CyxoB, Banepnit BuxrtopoBnu IloctHukoB u Banepuit KoncrantunHoBuu benoycos.
[TocTHHKOB paboTan B TpeHepckoM miTade 26 net, benoycos — 10 ner, CyxoB — 16 net, [loctHukoB 1 CyxoB
BMecTe paboTanu 5 set, benoycoB u CyxoB Bmecte — 8 e, [loctHukoB u benoycos Bmecte 1 roa. CkoJibKO
JIET 3TH JIETeHJapHble JIOAM MPHUCYTCTBOBaiM B TpeHepckoMm mTabe XK «Meramtypr», eciu Bce Tpoe
BMecTe paboTanu B Kkiryoe 1 ron?

ITocTHMKOB besnoycoB
3.1. lan pebyc P+ A+3+U+H=T+0+JI + b +1, A
rAe pasHbIMM OyKBaMH 3aMEHEHBI pa3HbIC MHQPHIL.

Nmeer mu astor pedyc pemenune? (Ecim umeer, TO
MPUBEAUTE TPUMEp pEHICHHs, €CIM He HMEeT, TO
JIOKaXHUTE ITO)

CyxoB
3.2. Cepreii Mo3zskuH u Tumomia COpeBHOBAIHUCH B
CKOpocTH Oera mo npAy Oe3 KOHbKOB. HaunnHanu oHM Oexarh ogHOBpeMeHHO, npuuém Cepreit Oexan oT
JIEBBIX BOPOT IUIOMIAJKK K MpaBbiM, a Tumolna — Hao0OpOT, OT MPaBbIX BOPOT K JEBBIM. Berperunuch
Cepreit u Tumomna yepes 15 cekynn nmocie crapta, a korja 3a cieaytomiue 10 cexkynn Cepreit jodexan 1o
MpaBbIX BOPOT, Tumorre ocranock Oexars emé 20 MeTpoB. UeMy paBHO PACCTOSIHHE MEXKIY JIEBBIMU U
MpaBbIMH BOPOTaMH Ha IIomaake?

3.3. Eprenmii KopemkoB, Anekcannp KopemkoB u PaBuns I['ycMaHOB pgoiroe Bpemsi urpainu 3a
«Metamtypr» B 0OIHOM UTpoBOM 3BeHe. M3BecTHO, uto Anekcanap Kopemkos 3a0pocui 3a «Metammypr»
Ha 138 maiid mensbie, yem Eprennii Kopemkos u Pasuibs ['ycmanoB Bmecte, a PaBuib I'ycmaHoB — Ha 238
mraif6 menbie, yem EBrennii u Anexcannp Kopemxkosl BMecTe. CkoJibko 110 3a0pocuit 3a «MeTaaypr»
EBrenmii Kopemkos

Pewenue 2: nmycts EBrennit KopemkoB 3abpocmn x maitd, Anexcanap Kopemkos — y miaii6, PaBuib
I'ycmanoB z maii6. Toraa u3 ycnoBus 3aaaun umeeM: y + 138 = x + zu z + 238 = x + y. C0XuB ypaBHEHUS
0 YacTsM nosydaem: y + Z + 376 = 2x + y + z, orkyzaa nosrydaem: 2x = 376 unu x = 188.



